ВНИМАНИЕ! 
Задание выполнить на двойных листочках. 
ОБЯЗАТЕЛЬНО ДОЛЖНЫ БЫТЬ ПОКАЗАНЫ:
а) все столбики решений,
б) преобразование дробей (из обыкновенной в десятичную или наоборот), 
в) в задачах – действия и пояснения к ним.
[image: ]На проверку принести 08.02.19.
1. Найдите значение выражения:              ;
2. Отметьте и подпишите на координатной прямой точки  А(2,3), В(2,7), С().
[image: ]
3. [bookmark: _GoBack]Первый  участок  пути  протяженностью135 км  автомобиль  проехал  со  скоростью 90 км/ч, следующие 60 км— со скоростью 45 км/ч, а последние 165 км— со скоростью 55 км/ч. Найдите среднюю скорость автомобиля на протяжении всего пути. Запишите решение и ответ.
4. Упростите выражение (а – 3)2 – а(5а – 6)   и найдите его значение при а =  . В ответе запишите найденное значение.
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